ENOTHTA: TAYTOTHTEZ

Acoknon 1

Na xapaktnpioete IQITO | AAOOZ TIG MO KATW MPOTACELS, BAlovtag o KUKAO
TOV OVTIOTOLXO XOPAKTNPLOUO.
(a) To umoéAourto g Staipeong evog moAUwVUHOU pHETO ¥ +4 elval To ;(2 +1 .
(B) Av bdlalpéooupe Eva TTOAUWVULO €KTOU BaBuou Ue Eéva MOAUWVUO0

Seutépou Babuou, tote To MnAiko ival tetaptou Babuou.
(V) Av a+fB=6tote a’+[°=36.
(6) To umdAouno tng Sraipeong evog moAuwvipou peto 2y —1 gival

pundevikou Babuou.

Aoknon 2

(nov. 2)

IQITO / NAGOZ

303TO / AAGOZ

I0ITO / NAGOZ

IQITO / NAGOZ

Noa kavete tn Slaipeon (5;(2 + 7 +11;(+21) : (;(+3) Kol va ypapete tnv tautotnta tng EukAeidelag

Slaipeonc.

(nov. 2)



Aoknon 3

Na Bpeite ta avantuyuparta: (nov.

(@) (2+5) =
(B (v-4) =
() (A+7)(2-T7)=

(9) (;(+a)+3)2 =

() (2+2)' =

6)o7) (W—ij =
7%

Acknon 4
, , . 2 2
Av y—w =3 kat yi =18 va umoAoyloete TV TN TG mapactaong ¥ +y°.

(nov. 2)



Aoknon 5

Aivovtal ot mapaotdoelg: A = \/g - \/§ kat B= \/g + \/§ .

Na urtohoyioete Ti¢ T twv napaoctdoswv A® kaw '=A-B. (nov. 2)
Aoknon 6
No KAVETE TIC TPALELS : (nov. 2)

(;(2+3—4;()2 +(2;(—1)3—;((;(3+10;():



Aoknon 7

Na amnobeifete tnv TavtoTNTA: (nov. 2)

(o +8°)(2* +v*)=(av - Bx) +(ax+Bw)

Aoknon 8

No urtoloyioete o euBadOV TOU YPOUUOOKLAOHEVOU OXAATOC, av AHZE tetpdywvo TAeupds X —1 kat
ABFA opBoywvio Swaotdoswv 2X +1 xar 2X—1.H amdvtnor] oa¢ va 600el otnv 1o ami popdn,

OUVOPTHOELTOU X .No XPNOLLLOTIOLOETE TIG TOUTOTNTEG. (nov. 2)




